

慈溪“雇凶杀媳婆婆”一审被判死刑

到底是什么深仇大恨让她对儿媳下毒手?

今年2月16日上午,在慈溪金山小区,有居民报警称发现一具女尸,死者躺在小区居民楼一楼的架空层里,被一个废弃的门板掩盖。第二天慈溪警方宣布命案告破,命案的主谋不是别人,正是死者的婆婆。

昨日,宁波中院一审判决,死者婆婆因故意杀人罪被判处死刑,杀手被判处死缓,介绍两人认识的中间人被判处8年有期徒刑。记者 胡珊 通讯员 钟法

当时发生了什么?

死者程冬(化名),今年33岁,就住在金山小区。事发时,她在慈溪一家医院当护士,当天原本应该去门诊注射室代班,但同事们迟迟没看到她的身影。

事发后有围观的居民在网上发布了一段视频,在视频中可以看出,程冬身穿一条蓝色牛仔裤,倒在地,有多处血迹。

让程冬身边的人不解的是,程冬为人随和,性格也不错,人也勤快,很少跟人有矛盾,为什么会

有人对她下毒手。

程冬的孩子才5岁,一家人刚从南京旅游回来。前几天,程冬的老公还在朋友圈写道:“老婆,我永远爱你!”突发的状况让人唏嘘不已。

次日,慈溪警方在官微上发布了一则简短的通报称,命案告破,嫌疑人张某某(女,59岁)、赵某(男,23岁)已被抓获归案,并交代了结伙杀人的犯罪事实。张某某不是别人,正是程冬的婆婆。

经法院审理查明,2016年2月16日早上7点多,张某某和赵某赶到程冬住所的楼下,趁程冬出门上班之际,张某某将她骗到一楼架空层处。随后赵某出现,持刀捅刺程冬后逃离。但张某某并没有跟着一起逃,而是继续用刀具刺程冬,致程冬腹主动脉、下腔静脉、肝脏被刺破,失血性休克死亡。作案后,张某某将程冬拖至架空层西侧,用废弃门板掩盖并清理现场血迹后才离开。

有什么深仇大恨?

这次杀人张某某策划了很久。2015年夏天,她在慈溪市浒山街道峙山公园锻炼时认识一名男子。男子有些来头,于是张某某将自己对儿媳的恨意和盘托出,多次向男子提出要雇凶捅刺程冬。

今年2月初,该男子介绍了赵某给张某某认识,两人谈妥张某某出资15万元雇赵某杀死程冬。为了成功作案,张某某还带着赵某到程冬居住的小区踩点,并按照赵某的要求提供了刀具、手套等作案工具。

让旁人不解的是,张某某和儿媳程冬之间到底存在什么仇恨,以至于张某某非下此毒手不可。一审判决书里只提到了一句:“张××因家庭琐事,

长期对儿媳××(殁年33岁)不满,并怀恨在心。”案发生后,有媒体报道称,张某某的动机是看不惯儿子儿媳恩爱,认为儿媳抢走了儿子。

据媒体报道,张某某因婚姻不幸,把全部感情和注意力都放在了唯一的儿子身上。儿子毕业后,进了一家事业单位工作。在张某某的眼里,儿子个子高,工作好,相貌堂堂,应该找个十全十美的姑娘。于是她帮儿子买好了婚房,安排各种相亲,希望儿子按照她的意愿找一个媳妇。不料儿子一点都不领情,最后挑中的媳妇程冬,年纪大,工资低,在张某某眼里简直没有一点可取之处。

虽然不满意儿子的婚

事,但由于太依赖儿子,在儿子婚后,张某某还是搬去跟儿子儿媳同住。共同生活中,婆媳相处得极不愉快。坊间传闻,对儿子儿媳之间的恩爱,张某某十分看不惯,甚至找到儿媳的工作单位,要求单位给儿媳安排夜班。

长期婆媳不和,最终导致程冬提出从张某某买的婚房搬出去住。小夫妻花了40万元在金山新村买了一套老旧的二手房,装修后住了进去。这让张某某非常生气,认为是程冬抢走了儿子。

但记者就张某某的作案动机分别向慈溪警方和宁波中院求证,都没有结果。慈溪警方表示不便透露,宁波中院的主审法官表示,以判决书上认定的为准。

一审判处婆婆死刑

9月20日,此案第一次开庭。考虑到案件在当地影响较大,宁波中院将庭审安排在慈溪法院。张某某、赵某以及介绍两人认识的中间人均被宁波市检察院以涉嫌故意杀人罪起诉。此外,程冬的父母、孩子以及张某某的儿子还向张某某等3名被告人提出了刑事附带民事赔

偿。法院认为,张某某雇用赵某合伙杀死被害人程冬。中间人将赵某介绍给张某某,由张某某出资雇用赵某。3人的行为均构成故意杀人罪,且系共同犯罪,公诉机关指控的罪名成立。

昨天上午,宁波中院一审判决此案。以故

意杀人罪分别判处张某某死刑,判处赵某死刑、缓期两年执行,判处中间人有期徒刑8年。此外,3人还须共同赔偿程冬的父母、孩子、丈夫经济损失50万元,其中张某某承担30万元,赵某承担17万元,中间人承担3万元,3人互负连带赔偿责任。

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部疾病是困扰老年人非常普遍的问题,而对眼睛的护理却一直停留在简单的护理方式,我公司是常年致力与老年健康的企业,近期在我市大力开展关爱老年眼睛的活动,已经有大批老年人受益。近日,公司又引进先进的富氢眼宝,对眼睛的护理非常好。为了尽快使老年人受益,公司决定开展免费申领的活动,活动内容如下:

凡是70周岁以上,有眼睛护理需求的,都可参与。

1.凡是参加《眼健康科普讲座》活

动的,都可免费领取一把老年多功能拐杖伞(该雨伞既可当雨伞又可以当拐杖)。

2.凡是参加活动并通过检测的,都可免费领取智能老花镜(适合任意度数)一副。

3.凡是参加眼健康讲座并通过检测的,都可免费领取“富氢眼宝”一副。

**活动报名热线:4000667822
13566345881**

特别提示:名额仅限200名,未到现场报名和已经参加过我公司眼病活动的不予接待。

二百举行明牌珠宝品牌升级发布会



2016年明牌珠宝与代言人刘涛合作,共同挖掘女性内在力量,通过全新的品牌形象升级与珠宝设计,诠释女性内在力量。10月22日,明牌珠宝引爆了宁

现场举行的明牌珠宝全新形象发布仪式,为大家揭开明牌全新形象的神秘面纱。以“心有光,自明亮”全新品牌slogan为灵感,明牌全新的品牌形象

更为年轻化和时尚感,展现了新一代女性内心特有的强大内在,也展示了明牌珠宝升级后蜕变的全新光彩。

而后,明牌珠宝代言人刘涛全新广告片公开首播,随着形象片的震撼发布,象征明牌与刘涛携手激活明牌全新的品牌力量,合力创造璀璨未来。本次刘涛与明牌全新合作设计的两款定制款“虎嗅蔷薇”、“星恋”,在模特的完美展示演绎下将本次活动推向高潮。

行业资讯

工行宁波市分行“融e购”助力甬企

依托中国工商银行“融e购”电商平台,今年前9个月宁波欧琳网络科技有限公司、宁波博洋控股集团有限公司、宁波阿拉丁贸易有限公司、宁波奥哲希国际贸易有限公司等131家宁波电子商户产品在全国范围内的销售就达4.72亿元,助力宁波企业发展。

工商银行“融e购”电商平台,秉承“名商、名品、名店”的定位,依托特色性、便利性、专业性、安全性,通过有机整合客户与商户,有机链接支付与融资,有机统一物流、资金流与信息流,努力打造客户喜爱的消费和采购平台、商户倚重的销售和推广平台、支付融资一体化的金融服务平台、“三流合一”的数据管理平台。该平台于2014年1月12日正式运行后,工行宁波市分行大力宣传宁波区域知名企业,并充分利用其在金融领域的优势,通过积分兑

换、免息分期、逸贷、小额快捷支付等方式,给入驻商户提供了独特的销售体验。同时,工商银行也为宁波市民提供了便捷、安心、实惠的购物体验。

工行宁波市分行电子银行部负责人指出,工商银行还将进一步优化金融服务,为宁波企业提供更多、更好的增值产品品牌,加强资源整合,打造工行“融e购”电商平台的金融服务优势,助更多宁波企业发展。沈颖俊

中行宁波市科技支行携手新东方举办志领项目发布会

中国银行宁波市科技支行10月16日携手宁波新东方前途出国有限公司(以下简称“宁波新东方”)举办志领项目发布会,从客户实际需求出发,激发和提升该行中高端子女及留学意向行的社会实践能力,进一步提升中高端客户

服务和品牌知名度。志领项目系面向该行中高端客户的优秀子女以及宁波新东方的学生,精选该行内部优势资源,推出的集金融财富管理教育、金融市场资讯分享、综合案例教学、技能学习、志愿者活动等专属教育

和体验系列活动。通过上述教育体验活动,意在激发学生能力,并通过具体的研究和活动,提高对金融市场和投资领域的了解和实践,学习财富管理知识,提升社交能力、社会实践能力,展示活动成果并且寻找出与留学国家的匹配度。

雁荡山特级铁皮枫斗基地直供

活动期间现场先尝后买,免费按3:1送西洋参,免费超细微打粉

为满足广大消费者需求,枫雁堂活动期间特别推出新采摘新货上市的上好雁荡山铁皮枫斗,以每克3.9元直供,买500克送250克,折后仅需2.6元/克,抄底回馈读者,此款数量有限,欲购从速。

石斛多糖是铁皮石斛的主要成分,因而多糖含量较高,胶质越多,嚼之越有黏性,质量越好。目前,多糖含量的高低成了判断铁皮石斛质量的主要依据。

另外,除了石斛品种,不同的产地对石斛多糖含量的影响也较大。《本草从新》记载:味甘者良,温州为上。这说明,浙江尤其是温州雁荡山产的铁皮石斛为佳。

本次直销活动,主办方确保每一款产品全部产自雁荡山野外栽培基地,确保每一颗枫斗,每一根鲜条都是铁皮石斛。

市民疑惑:优惠70%,为啥这么便宜?砍掉所有中间加价环节,基地到顾客,就是“基地价”。

每千克铁皮枫斗需要5~6千克铁皮鲜条烘干制成,每千克铁皮枫斗在种植基地的价格就是三四千元,品质上好的更贵一些,这就是“基地价”。

基地价——相当于市场价的3折左右,也就是说,在市场上1千克花的钱,在基地可以买到3千克。

今天雁荡山基地“搬进”宁波,怎能不便宜!基地价——只为让更多老百姓吃得起铁皮枫斗;

活动期间优惠细则:

1.特别推出一款新采摘新货上市的上好雁荡山特级铁皮枫斗。市场价25元/克,活动价6.8元/克,买250克送150克,再送进口西洋参100克,折后仅需3.95元/克。

2.雁荡山特级铁皮枫斗市场价27元/克,活动价7.9元/克,买125克送50克,再送进口西洋参50克;买250克送150克,再送进口西洋参100克,折后仅需4.57元/克。

3.雁荡山铁皮干条,活动价3.9元/克,买

300克送200克,折后仅需2.34元/克。野外栽培铁皮鲜条190元/斤。

4.另直供云南文山纯干春三七,六十头每500克299元,三十头每500克399元。

现场活动日期:10月25日-30日
活动地址:枫雁堂铁皮枫斗专卖店(海曙店大沙泥街29号)

公交线路:513、906、809路到大沙泥街站下车

1、5、12、541、151、356、360路到濠河站下车
抢购热线:15825563179